

OKTOPUSIĆI IZ ŠPANSKOG



Daroviti učenici OŠ Tituša Brezovačkog imaju zabavne radionice i posjećuju muzeje i tvornice!



Male hobotnice

Od prošle školske godine u OŠ Tituša Brezovačkog u zagrebačkom naselju Špansko organiziran je poseban program za darovite učenike mlađe školske dobi. Skupina je nazvana *Oktopusići*, kao asocijacija na male hobotnice koje vrijedno i znatiželjno skupljaju sva dostupna znanja i informacije. Ove školske godine ukupno je 16 oktopusića: tri prvšaice, sedam učenika drugog razreda i šest iz trećega. Program se ostvaruje dijelom u školi, a dijelom posjetama različitim institucijama u vidu male terenske nastave ili radionica.



Zanimljive radionice

Lani je program obuhvaćao radionice iz područja prirodoslovlja koje je vodila prof. Sanja Mušec, pa su djeca, među ostalim, doznala zašto lišće u jesen mijenja boju i od čega su građena živa bića. O zdravoj hrani, vodi i recikliranju radionice je vodila prof. Ksenija Kostanić, a iz područja geografije prof. Sanda Mijalić. Jedan je roditelj, gospodin Stanković, koji je veterinar, održao prezentaciju o mačkama kao kućnim ljubimcima, a učiteljica razredne nastave Anamarija Kosina vodila je radionice kreativnih društvenih igara. Djeca su posjetila i tvornicu „Kraš“ gdje su vidjela kako se proizvodi čokolada.

Bogat program

Ove školske godine program je još bogatiji. Djeca će, uz brojne radionice, posjetiti Muzej iluzija, Hrvatski institut za mozak i jedan laboratorij. Radionice iz fizike vodi mr. sc. Sanja Martinko, iz geografije i povijesti prof. Dražen Žučko, a učitelj razredne nastave Goran Hosu zadužen je za radionice na engleskom jeziku. Učiteljica razredne nastave Kristina Ključarić će tehnikom stop-animacije s djecom napraviti crtić, a njezina kolegica Danijela Rajhl vodi radionice dramskih igara. Učiteljica razredne nastave Anamarija Kosina provest će radionicu o državama i zastavama, a prof. Biserka Goleš Glasnović o riječima. Radionicu kemijskih pokusa priprema prof. Ksenija Kostanić, a prezentacijskim vještinama djecu će učiti prof. Silva Strnad-Jerbić.



Tekst i fotografije: prof. Silva Strnad-Jerbić, školska psihologinja